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CROCE VERDE P.TA – IL PACHINO 
3-0

PORNIERE 5 Solo a metà del secondo tempo si rende conto che la sua prestazione va ben oltre la sufficienza, assolutamente non in linea con quella della squadra. Decide così di rimediare esibendosi in un numero già rivisto anni fa in una puntata di “sabato al circo”.

LOZZAPPA 5 Liscio alla prima azione, liscio sul corner del primo gol. Al terzo liscio Raul Casadei (che lo segue da un annetto) scende giù dalle tribune e se lo porta a Cesenatico cantando “Romagna mia….”

GIBBOTRINKY 5 Non fai in tempo a finire di scrivere che è stato il migliore che lui rinvia addosso all’avversario fornendo l’assist per il primo gol. Non fai in tempo a dire “però si è ripreso bene” che rinvia sui piedi dell’avversario che fa il lancio del terzo gollonzo. MaidireGibbo.
ILMORO 6 E’ strano, è vero. E anche qui avremo sicuramente modo di ricrederci. Ma il suo voto ci dà la misura del disastro. Non fa errori clamorosi e dalla sua parte si soffre meno. 

DOCTOR 6 Il più vivo della squadra. Sarà che mentre per gli altri le funzioni vitali sono cessate al 10’ del primo tempo e lui ancora incitava la squadra al 70’, ma ci è parso veramente che fosse l’unico a meritare che non gli si staccasse la spina.

MARCORE’ 5,5 Lievi, lievissimi, quasi impercettibili segnali di miglioramento (0,002 della scala Vuerich). Tenta di creare qualcosa ma non completa l’opera e rimane a metà strada tra l’impressionismo, il futurismo e l’illusionismo. Però scardina due volte l’incrocio su punizione.

BURBICH 4,5 Nel primo tempo si dà da fare e sbaglia tanto. Nel secondo si dà da fare e sbaglia tutto. Una volta sostituito si dà da fare cercando di risistemare la roba nello spogliatoio e sbaglia anche lì mettendo a posto quello avversario.

GERRARD 4,5 Nella ripresa, a destra, migliora nettamente e il voto ne guadagna. Per quanto riguarda “la presenza” che nel primo tempo si era impossessata della sua maglia, stiamo ancora aspettando il medium che ci colleghi con l’aldilà.

CORONA 5 Per lunghi tratti è parso a passeggio con un barboncino al guinzaglio. Poi, come infastidito dai mocciosetti che gli giocavano a palla d’intorno, ha avuto anche un paio di sussulti rabbiosi, uno dei quali sfociato nel lancio-attentato per il Mara.

MR.VA 5 Quando a fine cena ha detto che voleva smettere, la gravità del caso è parsa in tutta la sua entità (la data della sua ultima partita risale al 18 maggio 1942: Audace Marco Polo – Giovani Balilla 1-1: D. Vannucci al 73’- G. Ciano all’88’ n.d.r). Stringiamoci a coorte.

A-MAURI 5,5  L’unico tiro in porta è ancora una volta suo. Gli avevano chiesto anche di tenere impegnata la difesa avversaria e lui almeno c’ha provato: dopo la terza barzelletta però non rideva più nessuno.
ILMARA 4,5 Anche qui c’è poco da scherzare. Dopo averlo visto di nuovo in quello stato, la Società ha finalmente deciso: si costituirà parte civile nel processo alla lucertola.

FILO: 5,5  Entra e regala subito palla all’avversario, sperando che questi, vista l’ora, contraccambi almeno con un panino al salame. Al secondo dono non ricambiato da affettati, si attacca all’erba ma scopre che è sintetica e si dispera.  
