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PORNIERE 5 A distrarlo sarà stata la vocina del Burbich che ogni 2 minuti gli intonava: “Tu, sei cattivo con me perché ti alzi alle 3, per vedere quei film: porno, porno, porno, porno…” fatto sta che sul primo gollonzo è parso rigido come quegli strani totem esposti sulle vetrine del suo shop.  

BURBICH 5 Positivo nel primo tempo e positivo anche il primo quarto d’ora della ripresa. Positivissimo alle analisi post-partita che hanno accertato enormi quantità di Trovòren nel sangue. 

CICCIO 7 Con l’avvicinarsi dei cenoni sente intorno a sé puzza di patè bruciato. Ecco allora che ti sfodera una prestazione da superciccio. Salva due volte nel primo tempo rischiando le penne;  spazza bene l’aia nella ripresa senza troppo svolazzi.
ILMORO 4,5 Perché il Natale si avvicina e siamo tutti più buoni. E poi perché il disastro che ha combinato non è stato nemmeno un gran che. Tra quelli degli ultimi dieci anni si è piazzato solo terzo, preceduto dallo tsunami e dal crollo delle torri gemelle.  
MARA 5,5 Intimorito dal temibile esterno destro avversario (il transalpino Jecò) chiude in ritardo sul primo gol. Nel secondo tempo prova qualche “combinata” delle sue ma inforca più volte nei tacchetti avversari e alla fine produce solo un bel cross per A-Mauri che va più in alto di tutti.  
MR.VI 5,5 Nei primi 35’ bradipeggia davanti alla difesa riuscendo a sbagliare un numero di passaggi superiore ai centimetri percorsi. Nel secondo tempo cambia passo (?) e in preda a un incessante furore agonistico (??) ritrova la bussola, dove finirà poi la serata con Mina e Patty Pravo. 
GERRARD 5,5 L’influenza lo frena, la bronchite lo rallenta e la diossina lo spaventa. Alla fine del primo tempo chiede il ricovero ma visto il gol mangiato il Doctor, per evitargli altre preoccupazioni, opta per l’eutanasia.
GIBBOTRINKY 6 Schierato a sorpresa in mediana, alla fine è fra i pochi a guadagnarsi la pagnocca (succulento pandibacche n.d.r.). Quando il primate riuscirà anche a capire che deve dar via la palla prima di dondolarsi sul pneumatico, il ct neozelandese Darwin lo convocherà in nazionale. 
MR.VA 7,5 Ecco servito chi sosteneva che il cinema americano era morto. I fortunati che ieri sera hanno potuto assistere alla prima di Cocoon 3 hanno ancora gli occhi lucidi. In 70 minuti Dario Don Ameche sfodera tutto il meglio del repertorio: gol, dribbling, assist. Una commedia per palati fini dal finale drammatico. Quando alla fine si sono riaccese le luci, standing ovation anche dagli avversari. Peccato davvero che il mattatore si fosse addormentato da un pezzo.  

A-MAURI 5,5 Così così nel primo tempo, peggiora nel secondo. Però capisce al volo che la squadra  ha bisogno di certezze e lui gliele dà: quando c’è una rissa lui c’è ancora. Sfiorata la tragedia al 25’ della ripresa quando sul cross del Mara urta con la testa la carlinga di un ATR della EasyJet in volo verso Dubai.
LELIOVUCINIC 6 La ruggine si vede e gli avversari, ottimi gerontologi, provano a scartavetrarlo. Si guadagna così la punizione da cui nasce il gol. Nei 14 secondi in cui il fisico lo sorregge trova anche qualche giocata interessante. A metà del secondo tempo la visita fiscale dell’Inps piomba come una scure e accerta la cronicità dei suoi mali, rispedendolo a casa con i servizi sociali.
CORONA 6 Alla fine i tornelli che il ministro Brunetta ha imposto anche a Pachinello gli hanno giovato. Il giocatore più assenteista del campionato è apparso nella ripresa insolitamente mobile (!) e volitivo (!!). Addirittura i più ottimisti scommettevano su una sua giochessa risolutiva che però si concretizzava solo verso mezzanotte nella scelta dell’ottima pizza n. 26.    
DOCTOR 6 Entra anche stavolta in un momento caldissimo del match e non si scompone. Ma l’impresa la compie nel riscaldamento con la bandierina, autentico capolavoro che Stracult sta trasmettendo ininterrottamente da 48 ore in alternanza col Dr. Tersili medico della mutua.  
FILO: s.v. Spiccioli per A-Mauri, un capitale per pagarsi le 12 pizze divorate in 20 minuti.   
