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PORNIERE 5 Primo gol imparabile, secondo inguardabile. Ad un certo punto dice di non vederci più e così dopo Mosquito e il Gibbo ci tocca comprargli il cane e il bastone anche a lui.   

LOZZAPPA 5,5 Torna titolare dopo una vita e nel primo tempo fatica a trovare i tempi giusti, facendo così rimpiangere The Fly, ma anche il Binho, Faloppa, il Germano e Cuccureddu. Migliora un po’ nella ripresa ma Burgnich era un’altra cosa. 
CICCIO 5,5 E’ in un momento un po’ così. Qualcuno dice che è cotto, sente la pressione (della pentola) e non è tranquillo. Poi ci si mette l’ennesimo malanno alla zampetta e finisce out. E’ un grande e se lo fanno cuocere tranquillo nel suo brodo si riprenderà in un batter d’ala.
A-MAURI 6 Il primo tempo lo passa in braccio al Porniere, forse cercando di farsi spiegare la pericolosità dei falli da dietro. Nella ripresa fa valere la sua esperienza in diverse situazioni scabrose ma è molto lontano dal Thuram ammirato mesi fa e molto vicino a finì a sbandierà.   
ILMARA 6,5 Si vede che è maturato (!). Aiuta la difesa quando soffre; sale raramente ma con giudizio. Nel secondo tempo gioca un paio di numeri dei suoi culminati nel “ma-lo-vedi-ti-fa-sempre-la-solita-finta”. Il miracolo dell’assist di prima a Tatanka è già oggetto di studi al CNR.
GERRARD 6 All’inizio è il solo in mediana che ragiona e gioca la palla. Nonostante il Burbich non fosse molto convinto, gli impone d’ invertire la posizione e così torna nel suo ruolo. Fa legna ma l’avversario è tosto e non riesce a rendersi pericoloso come al solito.  
GIBBOTRINKY 5,5 Serataccia. Arriva provato al campo di ritorno dall’ospedale. I centrocampisti avversari lo mettono spesso alle corde. All’inizio del secondo tempo prova a rialzare il musetto ma un destro ben assestato lo mette definitivamente k.o. rispedendolo da dove era arrivato. 
BURBICH 6 Prima a destra poi in mezzo. Parte maluccio ma davanti la difesa si riprende bene e finisce in crescendo. Se dava retta a Gerrard e cambiava subito la posizione…   
MARCORE’ 6,5 Subito l’assist al bacio che resuscita Tatanka. Alla fine la palla per il Mara che trova di nuovo Tatanka per il pareggio. Nel mezzo altre cose pregevoli, condite da un paio di punizioni velenose. E’ alla seconda partita consecutiva positiva. La terza è quotata a 7. Io la gioco.

CORONA 6 Nel primo tempo la squadra è un po’ lunghina e lui staziona a qualche ettaro dalla mediana. Pur ostaggio della difesa ospite riesce a duettare bene con LazzaroTatanka e a guadagnare punizioni interessanti. Dopo il pareggio viene sacrificato in mediana e lì abbandona fronzoli e polmoni.  

TATANKA 7,5 Vanno presi così come vengono. Molte volte viene il nonno, alcune volte viene il nipote. Dopo due mesi di buio totale, accende subito la partita con un gol dei suoi. Riesce anche a restare vivo per il resto dell’incontro fino alla zampata del 2-2. Alla fine va vicino anche al terzo gol ma è notte fonda e a quell’ora doveva già essere rientrato sul Gabberi.

DOCTOR 6,5 Da segnalare subito al ministro Brunetta. Arriva spossato dalla corsia dove ha curato (?) chissà quanti mocciosetti. Si scalda sulla Jeep e mentre sta per entrare, posa la bottiglia dell’amaro Montenegro e, con tanto di musichetta di sottofondo, va a curare il Gibbo ferito. Entra in campo e dà il là all’azione del pareggio. Poi si mette a sinistra e corre come un ossesso. Chapeau.    
FRA’ CICCIO DELLA PIEVE 6 Non si lascia condizionare dalle voci maligne che lo indicano come portatore sano di influenza suina e entra in campo concentrato e attivo come mai prima d’ora.
Si muove (?) bene e sfodera dallo zampone anche una bella palla per il cognato. I mister c’avevano visto giusto: è in crescita, e non solo di giro vita.

