Pagelle  Pachino – Marino Yacht    0-0
Porniere - 9 Partita divina. Dopo l’ennesimo miracolo sulla punizione all’incrocio e dopo la moltiplicazione delle parate e dei lisci (davanti alla sua porta) qualche devoto gli si è avvicinato chiedendogli la grazia di intercedere per far segnare FràCiccio. Ma lui, tuffandosi nel sette: ”Padre, perdonali perché non sanno quello che dicono”.
Lozzappa - 5 La fine del primo tempo è un 25 aprile.  
A-Mauri - 7 Remo risembra un giocatore. Guida la difesa meglio della barca. 
IlMoro – 7 Le prende tutte. Comprese le ingiurie di Mr.Va al primo errore.  
IlMara – 7 Corre, casca, bua e ribua. Poi si rialza, ricasca e riribua. Poi… 
MisterVi – 6,5 Tutti col fiato sospeso. Fortunatamente si vede subito che l’infortunio non ha inciso sulla velocità. 
Gerrard - 7 E’ così forte che potrebbe giocare anche con loro. Ma oramai è così “old inside” che può giocare solo con noi.
GibboTrinky – 6,5 Coi suoi anticipi bestiali è diventato l’idolo della curva. “Solo noi, solo noi, il gibbone ce l’abbiamo solo noi…”.  
Marcorè – 5,5 Un po’ come quelle belle fie che se la tirano sempre e non te la danno mai. Arizzapalloni.
Tatanka – 5,5 E’ vero, difensori forti. E’ vero, pochi palloni. E’ vero, il caldo. E’ vero, la crisi. Ma almeno un tempo poteva venire!  
Corona - 6 A tratti anche commovente. Là da solo a sfidare il nemico. Fiducioso che un giorno le truppe alleate si ricorderanno di lui e se lo andranno a riprendere dicendogli che la partita è finita.
Mosquito - 6 Quanto ci mancavano i suoi scatti (d’ira)! Punizione battuta a sorpresa et-voilà, serviti i nostalgici. Meno male che dopo usa la zucca.
MisterVa – 6,5 Dopo l’anestesia totale di sabato scorso arriva imbevuto di caffeina. Corre, imposta, lancia, litiga e protesta. Ma soprattutto …non ciondola la testa!  
Doctor – 5,5 Capisce che il paziente soffre e decide d’intervenire. Ma invece che col bisturi entra in campo col macete. Una sua frase dopo un’amputazione è già nei libri di medicina: “ma sta zitto che ho preso un po’ anche la palla”.  
FràPippo – s.v. Dà il cambio al cognato ormai stremato sul divano di casa  ma fatica a trovare posizione e telecomando. 

