Pagelle 2^ giornata, 17 ottobre 2009

Pachino - Lemmetti   4-2
Porniere – 6 Rigore inevitabile, così come il secondo gol. Attento per tutta la partita. Sicuro nelle uscite.   
Burbich – 7  Bene in fase difensiva, benissimo quando si proietta in avanti. L’assist per il 3 a 1 all’ultimo secondo del primo tempo è manna dal cielo. 
GibboTrinky – 6,5 Tiene bene quasi tutti gli attaccanti avversari. Si fa andar via un paio di volte quello più pericoloso che lo beffa vestendo la maglia n. 32 amaranto. 
IlMoro – 5 Fa reparto (psichiatrico) da solo. Quando gli avversari non  ci pensano nemmeno lontanamente a creare pericoli, alza il braccio e risolve la situazione. Aspettiamo che il Doc. sciolga la prognosi. Camicia di forza o amputazione? 
IlMara – 7,5 Il grande vecchio dispensa saggezza. Mentre viene infamato “stai troppo alto!” (traduzione di “ma quando cazzo rientri!!!”), sforna l’assist a Penetrone chiudendo la bocca a tutti. Poi con un golasso chiude anche la partita. In mezzo, 342 repliche del film “la solita finta”.   
MisterVi – 6,5 L’occasione di sovrastare un centrocampo più vecchio e più lento di lui è talmente ghiotta che sembra correre. L’illusione ottica dura poco, però si dedica a lungo ad una buona regìa che può fare ancora da seduto.     
Gerrard – 6,5 Lui invece corre realmente. Eccome. Copre il Mara, aiuta in mezzo e si propone sempre. Perde conoscenza in zona gol ma sta tornando in Marchisio.   
MisterVa – 6 Alla sua età gli appiccicano ancora la marcatura addosso!  Quando si accorge che non è la suora e nemmeno l’infermiere si preoccupa. Ne esce comunque bene, portandosi a spasso la difesa e favorendo PenetrOne.  

Corona – 6 Nonostante l’alito vinoso e l’eloquio assai impastato, Mr. Mojito tiene botta. Vivace il giusto, perlato in fronte, sfiora anche il gol de capoccia che gli manca dalla stagione 1936-37 (Ambrosiana-Pachino 4-5). 
Tommy – 6,5 Anche lui appare tonico e frizzante. Fermenta col passare dei minuti fino a raggiungere la sua massima gradazione a metà primo tempo. Per le prossime gare si consiglia di servirlo fresco.

PenetrOne – 8,5 Cari miei, ecco qua AlenBoksicPenetrOne. Letteralmente de-va-stan-te. Tre gol in 35’ minuti uno più bello dell’altro. Da vaccinare subito! 
Doctor – 6,5 Come dicono su Sky: “entra con un buonissimo impatto sulla gara”. Come dicono su Telegranducato: “messere si dimena a maraviglia mostrando cotanto ardore”.  

Mosquito – 6 Si applica diligentemente sulla fascia. In 20 minuti non trova nessun motivo per far polemica e quindi s’incazza.

Ze-Rinho – 6 Alto a destra. Un po’ Causio, un po’ Claudio Sala. Ma chi c’era in panchina, Bearzot?   

FràCiccioPippo – 6 Sfiora per due volte il gol rischiando stavolta davvero di far sbancare la Snai. Poi gli si gonfia la caviglia e si dispera quando non trova la griglia per cuocerla subito.
