Pagelle 3^ giornata, 24 ottobre 2009

Tubi Yacht - Pachino      0-2
Porniere – 6 Assai reattivo ma poco impegnato. Sicuro e preciso nei rilanci.   
Mosquito – 6 Presidia la zona difensiva senza affanni sbagliando poco o nulla. Attacca la fascia con la sfrontatezza di un francescano. 
GibboTrinky – 6,5 Concede le briciole alle punte avversarie. Al 35’ si scorda i ray-ban negli spogliatoi e soffre un po’ di mal di testa. Gibbassolato.  
IlMoro – 7 Un altro rispetto alle prime due giornate. Le prende tutte e non lo saltano mai. Un solo errore in 70’. La nostra vera vittoria è questa. 
IlMara – 6 Il gol (?) e i 5 minuti e 42 secondi in cui si accende gli valgono la sufficienza. Negli altri 64 minuti e 18 secondi boccheggia come una carpa in agosto.
Gerrard – 6,5 Così così all’inizio. Cresce col passare dei minuti. Nella ripresa torna nel suo ruolo e lì Brontolo recupera una miniera di palloni cantando “andiam-andiam…”
Doctor – 6 Una furia. Solleva da terra qualsiasi cosa gli passi accanto. A volte persino il pallone. Score finale: stinchi 85% - cuoio 15%. Dopo il sesto fallo in 3 minuti Tagliaerba-Lenzoni l’ha portato in trionfo. Gajjjardo. 
Burbich – 6 Nel primo tempo fatica a trovare la posizione in mediana e spinge in avanti quanto Frà Marco. Ripresa in crescita culminata nello splendido tiro all’incrocio dei pali che avvia il Maragollonzo.     
MisterVa – 6 L’intesa con PenetrOne è ancora in rodaggio e il Burrito va spesso fuori giri. Però è vivo e non si deprime. Migliora nettamente nel secondo tempo e infatti si vince.       

Corona – 6,5 Dopo i primi venti minuti da ricovero arriva la metamorfosi. Un bel gol annullato ingiustamente e molte buone idee fino all’assist finale per il 2 a 0. Che in nottata abbia assunto anche sostanze ad effetto ritardato?     
PenetrOne – 6 In fuorigioco alla PippoInzaghi, appoggi alla CiccioGraziani. Per fortuna in mezzo si vede ancora il bel movimento alla Boksic e alla fine il gol alla…PenetrOne. E sono 4.
Ze-Rinho – 6 Piace molto per l’intraprendenza in fase offensiva. Molto meno per l’applicazione a quella difensiva. Grinta da vendere (non al Dottore!).  

MisterVi – 6 Entra al momento giusto. Nel dubbio se sia più bravo o  fortunato, il voto è la media fra quello dato a chi l’ha messo fuori (4) e quello dato a chi l’ha fatto entrare (8).
