Pagelle 4^ giornata, 31 ottobre 2009

Pachino – Lory’s Bar      1-0
Porniere – 7 Salva il risultato con una paratona degna della sua fama. Prima e dopo uscite aeree al bacio. La rivalità col neoarrivato dalla premier league Number-One Ghost lo ha stimolato.     
Ze-Rinho – 6,5 Gara di grande ardore agonistico. Sradica palloni e riparte sulla fascia. L’ingiusta ammonizione gli costa la giusta sostituzione. Esce fra l’ovazione della curva.
GibboTrinky – 7 Sempre più primate della difesa. Nella stagione dei mondiali in Sud Africa, il Re del Kruger National Park scimmiotta Nesta.   
IlMoro – 6,5 Il figlio illegittimo di Lorenzo Viani sfodera un’altra bella prestazione. Col suo bel cabezon svetta sull’avversario che è un piacere. Monumento. 
IlMara – 6,5 Nel giorno in cui tocca il suo minimo storico di sortite in avanti (mezza) e di “solite finte” (tre!!!) appalesa un’imprevedibile saggezza tattica. Che il giovinotto stia maturando?
Burbich – 6,5 Nel primo tempo sembra un po’ in trans, forse ancora turbato dalle vicende dell’amico Marrazzo. Poi dal mazzo tira fuori una prestazione tutta sostanza. Finisce in crescendo ma se l’arbitro dava un minuto in più di recupero lo avremmo perso per sempre.
MisterVi – 6,5 Come insegnava Caccamo. Gira la palla, gira la palla. Per oltre un tempo gli riesce bene e la manovra ne gode. Nel finale rimane inVischiato nel non gioco avversario e si gode assai meno.

Tommy – 6 Corre e s’impegna. Della porta non si degna. Si propone e pressa. Va al tiro quanto la domenica alla messa. Altalenante. Peccato faccia l’attaccante. 

Corona – 6,5 Il gol (ahahahahah) e viva partecipazione nei primi 35’. Nel finale potrebbe (e dovrebbe) tener palla a piacimento ma preferisce anticipare l’aperitivo serale facendo salotto nella metà campo altrui.   
MisterVa – 6,5 Corre quanto Gelindo Bordin. Si smarca più di Rebellin. Sempre nel vivo, si danna per mandare in porta chiunque si faccia avanti. Manca ancora al tiro e finisce col polmone d’acciaio ma è sempre un esempio per grandi e piccini.    
PenetrOne – 5 Benvenuti al The Francè Horror Picture Show! Di testa e di piede. Con la porta vuota e con la sedia davanti. Brividi intensi per 70’. Un punto in più perché nell’interpretazione ci mette l’anima. 

Mosquito – 6 Appena entrato: @!:(((##!!cazzo!!!:(((@grunt!!##. Poi un paio di disimpegni ben orchestrati e subito dopo: @!:(((##!!cazzo!!!:(((@grunt!!#. Al 65’ scende impetuosamente sulla fascia e nel finale: @!:(((##!!cazzo!!!:(((@grunt!!##. Testimonial Bonomelli.
Doctor – 6 Più che l’incursione in area che lo porta vicino al gol di testa, fanno notizia i 25 minuti giocati senza uno schizzo di sangue avversario.  Sembra che Marco Mengele stia sperimentando soluzioni (finali) più sofisticate.
