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La Lanterna - Pachino       2-2
Porniere – 6,5 Incolpevole sui gol, Santoporno fa un altro miracolo. Abituato alle luci rosse soffuse, patisce non poco i raggi del sole.   
Ciccio – 6 Nel menage a troi non ci si trova. Il Moro troppo focoso, il Gibbo troppo peloso. Meglio a destra, (da) dietro al Burbich.    

GibboTrinky – 6 Il primo quarto d’ora è in crisi d’identità. Vaga senza una meta e senza un perché. Il gol subìto lo desta e sembra tornare in sé. Dopo il raptus finale in area, immediato consulto con i veterinari dello zoo.      
IlMoro – 6 Alice nel paese delle meraviglie si addormenta sul primo gol. Poi si sveglia e esibisce il suo campionario di rapidità e forza fisica. Nella ripresa si smarrisce un po’ ma (s)fortunatamente ritrova la via di casa.   

IlMara – 6,5 Il signor terzagamba è tornato. Si cimenta di nuovo nello slalom speciale e raramente inforca. La consueta voce fuori campo impreca contro la “solita finta” almeno quindici volte. 
Burbich – 6 Riesce a riemergere dopo un inizio nightmare. Come al solito, il continuo cambio di ruoli e posizioni non lo imbarazza minimamente. 
Doctor – 6,5 Insieme al Burrito è il migliore nel primo tempo. Aggressivo il giusto, propositivo come mai fino ad ora. Attivissimo. Mezzo punto in meno per il concorso di colpa sul secondo gol.    
MisterVi – 6,5 Calamita palloni per via della forza gravitazionale. Li smista a dovere finchè ce n’ha. Usa la capoccia da par suo. Cala vistosamente al tramonto.
MisterVa – 7,5 La traversa al 3’, il gol al 20’, l’assist del 2 a 2 al 65’. E nel mezzo tutto il meglio del repertorio. Un fenomeno. Bisogna che Aiman prenda la residenza alla Migliarina. 

Corona – 7 Continua a raccogliere i frutti di una condotta di vita parca e morigerata. Le cene frugali e le lunghe ore di sano riposo gli valgono un’altra super prestazione. Terzo gol per questo atleta di Cristo.  
PenetrOne – 5,5 Il gol fallito in apertura lo condiziona un po’. Si agita parecchio, a volte invano. Fallito il tentativo con le scarpe d’argento, tenterà con il pallone d’oro. Se va male anche lì, mirra per tutti.
Mosquito – 6 In versione Mr. Hyde. Tranquillo, propenso al dialogo, poco incline al battibecco. Poi il colpo di teatro, con il dribbling in area che ferma per lunghi terribili attimi il battito cardiaco di Mr.Va.
Tommy – 6 Simulare va bene, ma così è troppo! A due giorni dalla scena madre in area avversaria è ancora lì col ghiaccio in attesa della risonanza magnetica. Eduardo!
Gerrard – 6 Nonostante l’emozione per l’inaspettato e gradito dono di compleanno, entra in campo determinato. Si piazza in mezzo a far legna e contribuisce alla rimonta. Auguri erede universale.
Tatanka – 5,5 Per più di un’ora su grandi livelli. Il look esibito durante la chiama è roba per palati fini. Il riscaldamento a 38 gradi col piumino è roba da evasione da psichiatria. Chissà perché gli è venuto in mente anche di entrare in campo.
