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Porniere – 6 La difesa un po’ alticcia dei primi minuti lo costringe ad un paio d’uscite off-road. Fermo come un vermentino di Luni sul cross che si stampa sulla traversa. Frizzante nella ripresa quando senza colpe capitola dopo 260’ d’imbattibilità.
IlMara – 6,5 Esordisce nel nuovo ruolo buando e perdendo palla da par suo. Dopo una serie di bucolici consigli alla prudenza e alla morigeratezza (cori di makkekkazzofai!) si cala meglio nella parte e non sbaglia più un intervento.
Burbich – 5 L’infortunio subìto 15 giorni fa si è mostrato più grave del previsto. La lesione muscolare è apparsa ben poca cosa rispetto alla perdita di conoscenza dei compagni concretizzatasi nella sistematica consegna del pallone all’avversario.
Ze-Rinho - 7 Prestazione sontuosa. Anticipa scientificamente l’avversario e dialoga come si deve con la mediana. Un plauso a Dario Corvino che l’ha riportato a casa dopo anni e anni trascorsi nella desolante serie C amazzonica.
IlMoro – 6,5 La cazzatella ce l’ha sempre in canna e non la nega mai a nessuno, soprattutto su quel campo in similerba. Stavolta però gli dà un tono di normalità, condita con dosi massicce di capocciate, grinta e rapidità.  
Doctor – 6 Gara dai molti volti. Inizio drammatico, quando pare il cugino brutto di Gresko. Poi la svolta. Anticipa, randella, riparte. Tenta anche il gol alla Maradoc (!). Infine, il meglio. La presentazione della sua prossima stagione di prosa: “Non è per far polemica, ma ci sarei anch’io” “Questi arbitri non c’hanno i coglioni” e “Pensaci Matteino”.

MisterVi – 6,5 Tanti ettari di plastica sprecati inutilmente. Si mette sul suo zerbino di 25 cm quadrati e da lì non si sposta, se non per la consueta spiaggiatella. La pelota passa di lì. Come dice Mr.Va, se non va verso il pallone (e non ci va) il pallone va verso di lui. Maometto de noantri.        

Gerrard – 6 Era dai tempi di Mattei Primo “Il Tabagista” (III sec. Avanti Checchi) che non si vedeva un mediano giocare così. Era dai tempi di Alfonso Quarto “Lo Sterminatore” (V sec. Dopo Checchi) che non si vedeva un mediano fare una cazzata così.  

MisterVa – 7 Non finisce mai di stupire. Umpa-Dariumpa è ovunque. Scompare e riappare sulle note di “giorno e notte”. Si procura l’angolo e segna anche dalla bandierina. E pensare che l’anno scorso in questi giorni si era messo fuori a tempo indeterminato e la bandierina la teneva in mano. Novello Sinisa.
Tatanka – 6,5 Schierato a sorpresa in veste di ispiratore, gioca più palloni che nei tre campionati precedenti. Arriva vicino al gol quanto FràCiccio ai 70 chili ma piace per l’inedita verve (!) e l’insperata mobilità (!!). In serate così dispiace rimetterlo nel sarcofago.
PenetrOne – 5,5 Più che un elefante in una cristalleria, su quel campo sembra un vegetariano in una macelleria. Non può mangiarsi nulla perché l’unica porta che vede è quella degli spogliatoi. Da fare si dà e muovere si muove ma gli unici pericoli li crea ancora a Tatanka tagliandogli sistematicamente la strada. 
Corona – 5,5 Per un improvviso guasto al microonde entra in campo ancora da scongelare. La rigidità alle giunture lo condiziona un po’ e lo inibisce nell’esibizione del consueto repertorio di giochesse. O gioca dall’inizio o va messo a tranci.  

Mosquito – 5,5 Alle 3,38 di venerdì mattina butta giù dal letto Mr.Vi con una telefonata: “Quando vuoi…”. Alle 5.16 invia sms a Mr.Va: “Sono pronto…”. Alle 7.57 scrive sul sito: “Sono caldo…”. E così via fino a sera. Alle 22.01, quando finalmente è chiamato il cambio, ha ancora addosso il montgomery, l’eskimo e sette felpe. Partita sospesa e 9 ricoverati per assideramento. Alle 23.47 è pronto: entra per il Burbich e si mette a sinistra!!!        
