Pagelle 3^ giornata, 22 ottobre 2010
Hotel Venezia - Pachino    0-1
Porniere – 7 L’ampio preavviso con il quale è stato convocato ha reso di certo tutto più facile. Di suo c’ha messo solo una paratona e la solita impeccabile tecnica. Lui non ti tradisce mai. 
Lorenzigno – 6,5 L’enfant sta crescendo (e prestissimo invecchierà). Sua la discesa più bella del match.  
Amauri – 6,5 Un po’ sulle gambe ma sempre autoritario. Che stacco all’ultimo secondo!    
IlMara – 7 Esiste in tutto il mondo un difensore centrale di mezz’età che nella propria area di rigore dribbla gli attaccanti e li fa ammonire dalla frustrazione? Esiste. Chiamate il National Geografic.
Mosquito – 6,5 Nessuno saprà mai cosa abbia assunto fra il primo e il secondo tempo. Roba tosta evidentemente se anche il preside il mattino seguente è dovuto ricorrere alle cure dei sanitari, il bidello è stato sollevato da terra e 3 alunni scaraventati contro la lavagna. 
MisterVi – 6,5 Sabato notte ore 3.18: “Pronto?” “Sei insostituibile...e che rapidità!”
MisterVa – 6,5 Sabato notte ore 3.21: “Pronto?” “Sei unico... e come sei cresciuto!”

Doctor – 7 Il migliore. Uomo ovunque, recupera palla e riparte. Fa sfracelli in mezzo al campo. Nella sua zona sembra di essere nel castello delle paure del luna park, si odono schiocchi sinistri e gemiti soffocati. Per sabato temperatura in diminuzione: primati e cocchini comprate i piumini.   
TommyCutigno – 7 Di qua e di là. Taglia il fronte d’attacco che è una bellezza. Nella ripresa pressa tutti esibendo una splendida condizione. Il giocatore che mancava.

Corona – 6,5 Se avete visto bene, da sabato scorso nella sigla che precede le partite della serie A Tim, subito dopo il culo di Belen c’è l’ assist-partita per PenetrOne.   
PenetrOne – 7 Corre come un matto. Lotta come un leone. Si sbrana un gol neanche PenetrOne. Ma che gioia quando la infila nel cestone!
LoreQuattrostagioni – 6,5 Sempre in avanti. A metà strada fra la sana incoscienza e la lucida follia. Piace.
Ciccio D.N.P – s.v. Dopo Retignano -14, Forte dei Marmi con un capezzolo in mano. Un esempio. Qualcuno prenda nota.  

