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Piano di Conca - Pachino      3-1 (PenetrOne, rig.)

Il Moro – 5 Il cinghialetto congelato è rimasto un po’ pesante. E pensare che solo 15 kili fa parò anche un rigore. Si rifarà. Magari in umido con la polenta.
Maurinho – 5 Attacca maluccio, però difende peggio. Sicuramente da rivedere. Lontano dai pasti.
Amauri – 5,5 C’era una volta un difensore arcigno e roccioso. A un passo dal definitivo rinfinocchimento. 
Ciccio D.N.P. – 5,5 Thiago Ciccio si perde in moine e commenti. Non becca gli attaccanti ma almeno fa ripartire l’azione mooolto lentamente.  
Vuerich – 5,5 Qualcuno può riferire all’infreddolito cronista ove si trovasse in occasione del secondo gol? Ad un convegno sulla perdita dell’orientamento dell’esterno fuori ruolo o a ripassare il dolce stil novo con messer pizzaiolo?
Burbich – 4,5 Un paio di volte a stagione ce l’ha queste serate da neuro-Burbich. Una cosa a metà tra il peggior Krasic e il miglior Asanovic.
Gerrard – 5 Un continuo vagare senza meta, alla ricerca di un inserimento che non arriva, di un tiro scomparso e di un avversario che fugge via. Malinconico.
GibboTrinky – 4,5 Fenomenale nel suo numero migliore: la scomparsa. C’è ma non si vede. E’ in campo ma non lo trovi. Passano gli avversari e si smaterializza. Houdini è tra noi! 
Il Mara – 6 Il fatto che si sia staccato i fili e interrotto la visita è un segnale inequivocabile. La speranza ci obbliga a credere che stia provando a reincarnarsi in uno che fa-sempre-la-solita-finta. 
MisterVa – 6,5 Un’altra bella predicata nel deserto. Almeno stavolta qualche beduino ha assistito. Però tutto quell’entusiasmo dopo una sconfitta…
PenetrOne – 5,5 Siamo alle solite. Tre occasioni un gol su rigore. Ma segna solo lui. Prendere o…retrocedere.
Lorenzinho – 6 Scongelato al momento giusto, entra con verve e determinazione.
Sfiora il gol con un bel diagonale e se ne divora un altro. In crescita.

Corona – 6,5 Ci mette la solita personalità ed un’insolita grinta. Lo abbattono sistematicamente e cade come la statua di Lenin. Ma riesce a creare occasioni. Che stia diventando uomo (immagine) da secondo/terzo tempo? 
Faloppa – 6 Dopo l’ auto-convocazione e l’auto-inserimento in campo, si auto-convince di essere una auto-ambulanza e va in soccorso di tutti. Auto-munito e auto-ritario.
MisterVi – 6 Cala vistosamente gli ultimi 15 minuti. Comunque è piaciuto quel suo agitarsi e andare avanti e indietro come un forsennato per oltre un’ora.
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